
 

 

令和４年２月２５日 

 

すみません、急にお集まりをいただきまして恐縮です。 

今日、私の方からは、以前ちょっと定例会見のときに申し上げましたけれども、県営の

集団接種会場で６５歳を超える高齢者の方と、それから妊婦の方、接種券なしで予約を取

っていただいて接種をしていただくということで、３月１日から予約を開始いたしますの

で、そのご報告であります。 

 

（資料を提示）まず入院などの状況でありますけれども、これが１月１８日の時点であり

ます。この時点で感染者は県内で２２２人ということでありましたが、これは色分けして

ありますのが各年代別でありますけれども、大体各年代それぞれ同じぐらいの比率で感染

される方がおられたんです。６０代以上がほぼ５０パーセントということでした。これが

２月２３日、直近でありますけれども、ここは６０代以上の方が８５パーセントというこ

とであります。 

これ三重県だけではないと思います。日本中でも多くの入院されている方の、多くが高

齢者ということになっております。それで年齢別の死亡された方の内訳もその下に示して

おりますけれども、これは１月１日から２月２３日、県内にオミクロン株が入ってきた時

期からということでありますけれども、６０代以上の方が９２．３パーセントということ

で、お亡くなりになる方は、ほとんど高齢者の方ということになっております。 

それから感染をされている妊婦の方ですけれども、８８ということでかなりの数になっ

ておるということであります。ご覧のように、妊婦の方は感染されると重篤化をしてしま

うということで、高齢の方と同じような感じになってまいります。 

 

ということで県営接種会場を設けて２月、１月も入りますけれども、９日間やってまい

りました。直近では１９・２０日で四日市でありますが、もうそこは予約は全部埋まった

感じで接種をしていただいています。 

それから２６・２７日が伊勢で予定をしていますが、ここも予約が１００パーセント埋

まっているという状況でありますが、接種券、ほとんどの自治体はもう６５歳以上の方に

はお渡ししていますというふうには言ってもらっていますが、まだなかなか手元に届かな

いという声も聞きます。 

妊婦の方はやはり自治体の方で、すべての方にお渡ししたというところは確認できない

ところもありまして、妊婦の方とそれから６５歳以上の方でありますけれども、接種券な

しで県営の接種会場で接種を受けていただくということに今回いたしました。３月１日か

ら予約を開始します。 

 

これは予約なしでということになりますと、接種の数にやっぱり限りがありますので、

予約はぜひお願いをしたいと思っております。 

初回の接種１回目、２回目、これを受けていただいているということが条件でありま

す。それでおいでいただくときに、初回接種の接種済み書、それから身分証、身分証は市

町で接種券を配られるときにも身分証明書を持ってきてくださいと書いてあるんですけれ



 

 

ど、それから初回接種の接種済証も、これはアプリで代用できます。それを持ってきてい

ただくというということは、接種券を持ってこられる方と変わらないんですけれども、接

種券なしでこの２つをご提示いただければ、接種を受けていただけます。 

そこで、おいでいただいたときに、市や町へ接種券の発行申請書。これをご記入いただ

きます。これどういうことかと言いますと、接種券、その後に市町から送られてくると、

その接種券を、またその人から県の方にいただかなきゃいけないんですけれども、そのお

手間を省くために市町に対して、ご本人が了解をしていればその接種券を県の方に送って

いただいて、私どもの方で VRS に入れるということで、そういうお手間を省くというため

に申請書をご記入いただきます。これをご記入いただくときは、特に何かご提示いただく

ものはありません。 

 

したがいまして３カ所、四日市大学、それからツッキードーム、それからサンアリーナ

ということで、現在開設をしておりますところなんですけれども、３月１日以降というこ

とになりますと、２月２６・２７日は日程的に間に合いませんので、これ明日、明後日で

すけれども、３月５・６日、それから四日市の３・４日間、それから伊勢のサンアリーナ

の１日間ということで、ここで６５歳以上の方、それから妊婦の方は接種を、接種券無し

でも接種を受けていただくことが可能であります。 

里帰り出産の方も、三重県で接種を受けていただくことが接種券なしでも可能でござい

ます。で、妊婦の同居の家族の方も接種券なしで予約を受け付けるということにしており

ます。 

なお、同居の家族につきましては、里帰りをされたりしているということもあります。

もちろん、こちらで家庭を持っておられる方は、旦那さんなども接種券なしで予約を受け

付けるということにしておりますが、現時点では県内に在住している方、同居家族です

ね。同居家族は県内在住の方ということで、妊婦の方は里帰り出産の方で県内に住民票が

ない方でも大丈夫であります。使用するワクチンはモデルナのワクチンを使用するという

ことであります。 

明日のツッキードーム、予約率もうちょっと上がっていると思いますけれども、実は日

曜日まだ予約が空いてますんで、ぜひこれも使っていただきたいと思います。それから３

月５・６日、四日市は１５日なんかも４０パーセント近い数字ですが、まだ津なんかは空

いていますので、ぜひお使いいただいて、接種を受けていただければと思っているところ

でございます。 

 

なお、今日の感染者の数でございますけれども、これは４８０。後ほど発表させていた

だきますけれども、４８０名ということでございます。少し落ち着いている感じはありま

すけれども、まだ予断は許さないと思います。一時期より少し落ちてきたかなっていう感

じはありますが、また５００、６００に戻る可能性もあると思いますので、予断を許さな

いところと考えます。 

それから三重県のワクチン接種の状況ですけれども、３回目ワクチン接種の状況は、２

４日、昨日現在で１６．７パーセントです。全国が１７．３パーセントですので、少し全

国に追いつきつつあるような状況ということであります。順位でいうと３３位ということ



 

 

で、最初は４０位代だと思うんですが、随分三重県の方に打っていただいているという感

じですね。 

私からは以上です。 

 


